7座以下小客车4个节假日高速免费通行

单"范围包括所有路桥收费站



(何小报 谭颖 茹 记者 王 玉) 昨日,星 报率先报道了 《4个节假日期

间,7座以下小客车在高速将免 费》,立即引起各界广泛关注。许 多读者打电话来星报.想详细了解 具体的文件政策。昨日,记者进行 了跟踪采访,就国务院下发我省的

文件规定进行详细的解读。

焦点一:免费具体时间表

有读者询问:车辆如果正好是 24:00进入高速收费站,是否要收

记者昨日采访中了解到,实行 节假日免费公路通行后,普通公路 以车辆通过收费站收费车道的时 间为准,高速公路以车辆驶离出口 收费车道的时间为准。

焦点二:所有收费站全免

在下发的文件第三条中明确 提出:免费通行的收费公路范围为 符合《中华人民共和国公路法》和 《收费公路管理条例》规定,经依 法批准设置的收费公路(含收费桥 梁和隧道)。各地机场高速公路是 否实行免费通行,由各省(区、市) 人民政府决定。

省交诵厅相关负责人表示, 这

仅只有高速,还包括收费的一级公 路、二级公路和长江大桥收费站。

焦点三:摩托车同样免费

7座以下小型客车就是专门 指小轿车吗?答案是:不。在文件 中规定:免费通行的车辆范围为行 驶收费公路的7座以下(含7座) 载客车辆,包括允许在普通收费公 路行驶的摩托车。届时, 骑摩托车

过长江大桥费用将得到"豁免"

焦点四:免费时分道通行

节假日免费通行的消息刊登 后,有读者来电表示:一旦高速公 路免费放行,会不会造车大量的车 辆拥挤到高速上?

省交通厅相关负责人表示,为 确保免费政策实施后车辆有序通 行,将合理规划和利用现有收费车 道和免费专用通道,确保有序通行。

合作社成为农民种田"代理人"

情感起纠纷,年轻女子欲跳楼

"帅锅"警察"铁砂堂"智救美女



星报讯(记者 张发平 陶理 清 文/图) 因为感情纠纷, 昨 日,80后女子小琴(化名)爬上楼 顶欲轻生。关键时刻,最后一位 谈判民警朱朝文巧言劝慰,机智 将其救下。

昨日17时30分左右,一位年 轻女子爬上巢湖市长江中路的城 市之家5楼楼顶东南角,泣不成 声。这一幕被楼下商户看到后, 大家立即报警。随后,巢湖市公 安、消防和110救护车赶到现场。

爱心助学

点亮贫困学子求学路

援助电话: 0551-5223765、5606208

玉)"今年争取上大学,如果再

补习一年,会给家庭增加更多的

负担。"昨日专程来送材料的贫困

周鹏家住肥西县严店乡农

生周鹏对记者说。

星报讯(谭颖茹 记者 王

警方派出4名民警登上楼顶 与女子"谈判",一边对话,一边一 步步地向她靠近。起初,一位女 民警试图和她拉近感情距离,并 给她递去一瓶矿泉水,可是该女 子坚持不接。

"谈判"僵持了一个多小时仍 没有进展,高温天气已让该女子 体力过度消耗,营救民警也是满 身汗水。关键时刻,警方派出年 轻的警察朱朝文。在一番苦言相 劝中,朱朝文了解到,该女子是因

村,父亲外出打工,母亲就留在家

中专职照顾周鹏的生活和学习。

同时,母亲还要照顾年事已高身

看着高额的学费和每天都不敢抬

头的周鹏,父亲看在眼里疼在心

里。最后,周鹏决定复读一年,父

亲借了3万块钱支持儿子的学业

好在一年的苦读没有白费,

-到毛坦厂中学复读。

去年高考,周鹏只考上三本。

体不好的爷爷奶奶。

为被男友暴打,伤心欲绝才萌生 轻生念头。于是,朱朝文说:"你 左臂是被男友打伤的吧? 我可以 看看吗? 我们会为你做主的!"就 在女子伸手刹那,朱朝文以闪电 般的速度伸出手掌,朝她臂膀重 重一击,使她身体重心向楼顶内 偏移落翻。随后,几名民警将她 成功营救。

经了解,该女子小琴系湖北 人,今年26岁,当日下午与男友产 生情感纠纷,一时想不开欲轻生。

今年,周鹏以优异的成绩考上了

合肥工业大学。父母都对此感到

欣慰,心里却一直在担心学费问

题: 当初为给儿子复读借款3万

元至今没办法归还,现在几子考

上大学又要学费,钱的问题已经

工,想尽量帮家里增加点收入。

他说,大学毕业后不准备考研了,

想早点出来工作减轻家里负担。

周鹏自高考完就一直在打

成了父母的心病。

据新华社7月31日电 邓正 辉是漳湖镇六合村的种粮大户, 作为村党支部副书记,他率先把 自家耕地以及亲友的撂荒地共 200亩,全部委托给漳湖金穗种植 专业合作社管理,每亩支付700 元托管费,金穗合作社从种子、育 苗、秧苗管理、病虫害防治、收割 提供一条龙服务。

中央媒体看安徽

"金穗提供优质稻种,加之采 取科学种田,水稻亩产可达1000 多斤,按照今年的粮食价格,一亩 收入可达1300多元,除去托管费, 我们每亩能收入600多元。"邓正

据了解,目前类似金穗合作社 这样的农业专业合作社,在望江县 还有212家,他们采取土地流转、 代耕代种等方式,有效解决了城镇 化过程中农村土地撂荒问题。

江淮一览

九华山机场计划国庆试飞

烈日下的九华山机场飞行 区,跑道和停机坪建设已基本完 工,跑道两侧还有数十台施工机 械正在进行土方收屋施工。昨

日,记者从机场集团了解到,九华 川机场在8月底将全部完工,计 划在国庆期间试飞,确保年底通 航。 廖根海 谭颖茹 记者 王玉

芜湖汽车内饰件基地投产

昨日,由芜湖奇瑞科技有限 公司、日本河西工业株式会社、广 州河西汽车内饰件有限公司投资 的芜湖河西汽车内饰件有限公司 在芜湖正式投产。

预计芜湖河西合资项目全 面投产后,年产量将达到50万 套,成为我省最大汽车内饰件生 产基地。

王玮 记者 王小雨 李青松

我省下拨2000万高温补贴

近日,省财政紧急下拨2000 万元,补助各市县对高温酷暑下 必须坚守在一线工作岗位的环 卫、交警以及重点工程项目建设 等相关行业和领域的劳动者;受

高温天气生活影响较大的城乡特 困人员发放高温补贴,并要求市 县安排专项资金,与省补助资金 一并发放。

黄栋栋 记者 任金如

贩卖野生动物制品被公诉

近日,淮南市田家庵区人民 检察院依法对实施淮南市首例 非法贩卖珍贵濒危野生动物制 品犯罪的男子王某提起公诉。 经查明,2012年2月上旬,王某通

过相关渠道购买了3块豹骨及3 件象牙制品,在网上向外发布销 售信息。后有群众举报,王某被 查处。

赵春燕 记者 圣林

淮北首次破获网络诈骗案

近日,淮北村集区荷草报案 称:其在网上看到通过代理发布 小广告的点击率从中获利信息, 信以为真,分3次向该网站负责 人张宝杰(自称)账户转账6500 元,后发觉被骗。警方立即展开 调查,最终在扬州抓获犯罪嫌疑 人董某。这也是该市公安机关首 次破获网络诈骗案。

赵文杰 张长伟

非法制售假发票4万多本

日前,怀宁警方将涉嫌票面 金额达1.7亿余元特大非法制造、 出售假发票一案6名主要犯罪嫌 疑人移送检察机关起诉。

胡某某等6人涉嫌非法制 造、出售非法制造假发票一案于 2012年4月27日由怀宁县公安局 经侦大队立案侦查。现已查明, 从2011年10月底该制假团伙印成 第一批假发票至案发6个月时 间,共出售了非法制造的假发票4 万余本,票面金额达17亿余元, 销售收入33万余元。

刘韶华 记者 王汝华

夫妻非法吸收公众存款1亿元

星报讯(吴贻伙) 本是做房 产中介生意,为了快速致富却干 起非法吸储的营生,芜湖市的马 某、吴某夫妇和其公司员工马某 某,因涉嫌非法吸收公众存款罪, 日前被芜湖市镜湖区检察院提起 公诉。

检察机关指控称,马某、吴某 夫妇于2004年11月成立了芜湖

市金海房产置换担保有限公司, 马某任法人代表,吴某任经理,主 要从事房产中介业务。2008年 初,二人开始非法吸收存款,用于 购置以及投资房产,并承诺支付 1.5%~3.5%的月利息。

2009年,马某某进入公司工 作后,在多家银行以其身份开设 账户,用于马某夫妇非法吸收存 款转账以及支付利息。截至2011 年12月案发,马某夫妇共向200 余名社会公众非法吸收存款共计 1.07亿元, 支付利息1300余万元, 剩余款项被用于购置酒店及多处 门面房。

据查实,马某夫妇非法吸收 公众存款实际给被害人造成经济 损失9400余万元。